



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В результате принятых следствием мер руководство АО «Монтажное управление № 5» приступило к выплате задолженностей по заработной плате перед своими работниками



Следователями Няганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Как сообщалось ранее, руководство строительной компании АО «Монтажное управление № 5» г.Нягани с марта 2018 года допустило образование задолженности по заработной плате перед 416 работниками предприятия, сумма которой превысила 40 миллионов рублей.

Учитывая, что восстановление нарушенных прав граждан является одной из основных задач уголовного судопроизводства, следователями принят ряд мер, направленных к погашению руководством указанного общества образовавшейся перед работниками задолженности, в результате которых на сегодняшний день последним выплачено более 20 миллионов рублей.

Мероприятия, направленные на погашение задолженности по выплате заработной плате перед работниками предприятия, продолжаются.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1242812>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
